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جمعية الدعوة والإرشاد بالحصاة قياس رضا أعضاء
الجمعية العمومية للعام 2023 م

كتابة الاسم إن رغبت .1.

2
الاستجابات

الردود الأخيرة
"مجهول"

"فايز محمد القحطاني "

مدى وضوح رؤية ورسالة وأهداف الجمعية2.

5
الاستجابات

02:55
متوسط وقت الإكمال

مغلق
الحالة

4راضي تماماً

1راضي

0محايد

0غير راضي

0غير راضي تماماً
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مدى تقييمك لأسلوب ودرجة تواصل الجمعية مع الأعضاء3.

تقييمك للإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم 4.

رضاك عن أداء الجمعية في إطلاع الأعضاء على التقارير والأنشطة بشكل دوري5.

4راضي تماماً

1راضي

0محايد

0غير راضي

0غير راضي تماماً

4راضي تماماً

1راضي

0محايد

0غير راضي

0غير راضي تماماً

4راضي تماماً

1راضي

0محايد

0غير راضي

0غير راضي تماماً
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رضاك عن الاطلاع على الأوراق المعروضة في اجتماعات الجمعية العمومية قبل انعقاد الجمعية6.
بوقت كاف

المستوى العام لرضاك عن الجمعية7.

ماهي مقترحاتك للتطوير والتحسين8.

5
الاستجابات

الردود الأخيرة
…"عرض بعض الأعمال على بعض أعضاء الجمعية للمشاركة في تنف

…"نطمح للمزيد من الدورات والدروس . تعليم الجاليه على اداء الصلا

…"١- التقديم ع الموسسات المانحة ورفع لهم مشاريع الجمعية. ٢- و

سلبيات ترى ضرورة معالجتها9.

5
الاستجابات

الردود الأخيرة
"لا يوجد"

"لا يوجد "

"لا يوجد "

3راضي تماماً

2راضي

0محايد

0غير راضي

0غير راضي تماماً

4راضي تماماً

1راضي

0محايد

0غير راضي

0غير راضي تماماً
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قياس رضا موظفي الجمعية عن بيئة وسير وأنظمة العمل
بالجمعية خلال العام 2023م

مدى رضاك عن عقد العمل 1.

ما هي المقترحات التي ترى أن عمل الجمعية بحاجة لها 2.

3
الاستجابات

الردود الأخيرة
"توفيروسائل الدعوة"

"تكثبف برامج الدعوة"

"وقف "

مدى رضاك عن بيئة العمل 1- راضي                2- غير راضي   اذكر رقم الإجابة وفي حال عدم3.
الرضا ، اذكر أسباب عدم الرضا

3
الاستجابات

الردود الأخيرة
"١"

"1"

"1"

3
الاستجابات

03:32
متوسط وقت الإكمال

مغلق
الحالة

3راضي 

0غير راضي

0غير ذلك
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ما هي السلبيات التي ترى أنها تعرقل سير العمل4.

3
الاستجابات

الردود الأخيرة
"مافيه"

"قلة البرامج"

"ضعف الإرادات "

مدى رضاك عن وقت الدوام  1- راضي              2- غير راضي .   وفي حال عدم الرضا اذكر الوقت5.
الذي تقترحه للدوام

3
الاستجابات

الردود الأخيرة
"١"

"1"

"1"
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جمعية الدعوة والإرشاد بالحصاة قياس رضا أعضاء مجلس
الإدارة للعام 2023م 

هل التواصل بشأن الاجتماعات وتحديد المواعيد لها كافيا1ً.

هل كان عدد اجتماعات المجلس خلال العام 2023م كان كافياً لتحقيق طموحك كعضو في2.
المجلس

6
الاستجابات

13:30
متوسط وقت الإكمال

مغلق
الحالة

5راضي 

0غير راضي

1محايد

4راضي 

0غير راضي

2محايد
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طريقة ووقت وصول أوراق العمل ومحاور الاجتماع 3.

القرارات التي اتخذت في الاجتماعات ، هل كان لها تأثير إيجابي في سير عمل الجمعية4.

هل توقيت الاجتماعات مناسب 5.

إدارة الاجتماعات هل كانت بطريقة تثري الاجتماع وتساعد العضو على طرح أرائه بوضوح 6.

5راضي 

0غير راضي

1محايد

6راضي 

0غير راضي

0محايد

2راضي 

1غير راضي

3محايد

6راضي 

0غير راضي

0محايد
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المستوى العام لاجتماعات المجلس7.

ما هي المقترحات التي ترى أن عمل الجمعية بحاجة لها 8.

6
الاستجابات

الردود الأخيرة
"لايوجد "

"لا يوجد "

"لا شي"

ما هي السلبيات التي ترى أنها تعرقل سير العمل9.

6
الاستجابات

الردود الأخيرة
"لايوجد "

"لا يوجد "

"لا شي"

6راضي 

0غير راضي

0محايد


